



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 30.03.2018

м.Івано-Франківськ

№ 170

**Про Координаційну раду з питань,
пов'язаних із соціальним забезпеченням
громадян України, які переміщуються
з тимчасово окупованої території та районів
проведення антитерористичної операції**

Відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”,
“Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”:

1. Утворити при обласній державній адміністрації Координаційну раду з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі – Координаційна рада), і затвердити її склад (додається).

2. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, що додається.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент соціальної політики обласної державної адміністрації (В. Корженьовський).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Б. Кобилянського.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 30.03.2018 № 170

СКЛАД

Координаційної ради з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції

- Керівник Координаційної ради:** - заступник голови обласної державної адміністрації
- Заступник керівника Координаційної ради:** - директор департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації

Члени Координаційної ради:

представник департаменту освіти, науки та молодіжної політики обласної державної адміністрації;

представник департаменту фінансів обласної державної адміністрації;

представник департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури обласної державної адміністрації;

представник департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації;

представник департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації;

голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики (за згодою);

представник управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (за згодою);

представник обласного центру зайнятості (за згодою);

представник філії ПАТ НСТУ "Івано-Франківська регіональна дирекція "Карпати" (за згодою);

представник головного управління Національної поліції в області (за згодою);

представник управління Державної міграційної служби в області
(за згодою);

представник Головного територіального управління юстиції в області
(за згодою);

представник обласного військового комісаріату (за згодою);

представник відділу організації заходів цивільного захисту управління
Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (за згодою);

представник обласної організації Товариства Червоного Хреста України
(за згодою);

представник благодійного фонду “Карітас Івано-Франківськ УГКЦ”
(за згодою);

голова правління громадської організації “Д.О.М.48.24” (за згодою);

голова громадської організації “Українці Донбасу і Криму” (за згодою);

радник з питань внутрішньо переміщених осіб Міністерства соціальної
політики України (за згодою).

**Директор департаменту
соціальної політики обласної
державної адміністрації**

В. Корженьовський

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 30.03.2018 № 170

Положення
про Координаційну раду з питань, пов'язаних із соціальним
забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово
окупованої території та районів проведення антитерористичної
операції

1. Положення про Координаційну раду з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі – Положення), визначає засади функціонування Координаційної ради з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі – Координаційна рада).

Координаційна рада є робочим органом координації дій з проведення заходів, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

2. У своїй діяльності Координаційна рада керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими актами обласної державної адміністрації, актами органів місцевого самоврядування та цим Положенням.

3. До складу Координаційної ради входять представники місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій (за погодженням з їх керівниками).

4. Основними завданнями Координаційної ради є:
підготовка пропозицій до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо допомоги громадянам, які переміщуються з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції і розміщуються на території області;

координація дій благодійних та громадських організацій під час соціального забезпечення громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції;

організація взаємодії з центрами зайнятості щодо можливості працевлаштування громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції;

забезпечення в межах повноважень безпечного перебування на території області громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції;

координація дій органів виконавчої влади та місцевого самоврядування при здійсненні ними повноважень стосовно забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених громадян.

5. Засідання Координаційної ради проводяться у разі необхідності. Час та місце проведення визначає керівництво Координаційної ради.

6. Рішення Координаційної ради приймаються більшістю голосів від загального складу Координаційної ради шляхом відкритого голосування.

7. Організаційне забезпечення діяльності Координаційної ради здійснює департамент соціальної політики облдержадміністрації.

**Директор департаменту
соціальної політики обласної
державної адміністрації**

В. Корженьовський